

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

4 4 АВГ 1983г

ГРОЗНИНСКИЙ
РАБОЧИЙ

г. Грозный

Гастроли - 83

ИЗ ДАЛЬНИХ СТРАНСТВИЙ

Завершились гастроли республиканского русского драматического театра имени М. Ю. Лермонтова на закавказской земле. Спектакли проходили не только в театрах Ужгорода и Мукачево, но и в городах Берегово, Хусте, Тячево, Виноградово, в селах области. Недавно большая группа творческих работников театра выезжала в село Порошково, где трудятся строители одного из участков трассы газопровода Уренгой — Ужгород. Несмотря на горячую для строительства пору — продувку участка трассы, предшествующую его эксплуатации, — зал, где игрался спектакль «Эзоп», был полон. Рабочие участка, съехавшиеся из 32 городов страны, тепло принимали актеров, благодарили их за доставленную радость общения с искусством. Регулярно проводились

творческие встречи с трудящимися предприятий Закарпатья, работниками сельского хозяйства, творческой интеллигенцией. Незабываемой была встреча в колхозе имени XXII съезда КПСС Мукачевского района, где актеры выступали перед полеводцами, руководимыми бригадиром, Героем Социалистического Труда, членом ЦК КПУ А. Д. Пецей.

Доводилось и самим актерам выступать в роли зрителей. Так было, когда в гости к ним пришел известный писатель, участник передач «Вокруг смеха» в Останкино Феликс Кривин.

По Закарпатскому областному телевидению была показана часовая передача, посвященная театру имени Лермонтова, а затем — спектакль «А поутру они проснулись...» В. Шукшина.

За время гастролей театр дал более восьмидесяти спектаклей, были показаны «Эзоп», «А поутру они проснулись...», «Взрослая дочь молодого человека», «Последние», «Ретро».

М. ВЕРШОВСКИЙ,
заведующий литературной частью театра имени М. Ю. Лермонтова.